
 

 

Notulen Werkgroep Buitengebied d.d. 21 oktober 2010 
 
Aanwezig: Huub, Wim en Fons. Mat heeft zich afgemeld.  

 

1. Opening vergadering: Fons opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.  

 

2. Opmerkingen over de notulen van de vergadering van 9 september worden verwerkt en daarna 

worden deze op de site geplaatst. 

  

3. Rapportage verslag van de wijkschouw. Tevens zal Fons aan Jan Peeters gegevens vragen van 

de verkeersmeting.  

- 

4. Verslag van de bespreking van het Maatschappelijk debat aantrekkelijk buitengebied Leudal.  

Van onze groep waren aanwezig Mat, Wim en Huub. Ook waren er nog verschillende andere 

personen uit Ell aanwezig. Het was een hele grote opkomst in de Baexemerhof in Baexem.  

De avond werd geopend door Dhr. Opdam die de inleiding hield, daarna was het woord aan  

Wethouder Minses (ruimtelijke ontwikkeling) De zaal werd in 4 groepen mensen opgedeeld en iedere 

groep kreeg een andere zaal of zaaltje. Ook kreeg iedere groep kreeg een gespreksleider. Er waren 

ook 4 debatteams deze zouden dan gaan circuleren door de zalen. Zo kreeg iedere groep 4 x 20 

minuten met een debatteam. Dit zou worden genotuleerd en deze notulen worden dan meegenomen 

naar het tweede maatschappelijk debat op 23 november.  

 

Thema 1: Landbouw.  

Debatteam Lltb, de Winning, Plattelandscoöperatie regio Peel en Maas, Jonge agrarische 

ondernemers. 

 

Thema 2: Recreatie, zorg en toerisme.  

Debatteam. Recron, de Leistert, Vekabo, zorgboerderij Hoeve de Kaolder. 

 

Thema 3: Milieu en omgevingskwaliteit.  

Debatteam Mileufederatie, Stichting gezonde woonomgeving, Stichting studiegroep Leudal,  

Stichting Natuurlijk Leudal 

 

Thema 4 Natuur en landschap. 

Debatteam Staatsbosbeheer, Limburgs Landschap, Waterschap Peel en Maas.  

 

5. Bespreking van de brief van verontruste bewoners Ell.  

Volgens deze bewoners kleven er bezwaren aan de bouw van een mega varkensstal.  



Ook zijn de afstanden te dicht bij het nieuwe uitbreidingsplan Steenenbampt. Ook de geurnormen 

zouden overschreden worden. Wij als werkgroep hebben hier een hele discussie over gehad.  

Maar het komt er op neer dat wij als werkgroep niet voldoende kennis van deze zaken hebben.  

We weten wel dat alles getoetst zal worden door andere instantie s. Ook de gemeente zal goed kijken 

naar het hele bouwplan. Volgens ons is het ook goedgekeurd door de Mer. Het bedrijf heeft nu 

eenmaal ook zijn rechten maar ook zijn plichten. Dit zal ook gecontroleerd worden door gemeente, 

provincie en de commissie Mer. Tevens hebben wij bij het Breed maatschappelijk debat in Baexem en 

ook in het vooroverleg hier aan voorafgaand in Heythuysen hier over vragen gesteld en bepaalde 

standpunten kenbaar gemaakt. Natuurlijk mogen deze verontruste bewoners ook hun standpunt 

kenbaar maken tijdens deze openbare vergaderingen van het Breed maatschappelijk belang.  

Fons zal een brief maken naar de verontruste bewoners. Conceptbrief zal eerst naar leden werkgroep 

buitengebied gestuurd worden.  

 

Volgende vergadering donderdag 16 december 20.30 uur  

 

  

 

 
 
 


